




Високоефективний шампунь та бальзам для догляду 
за нормальним та жирним волоссям з екстрактами 
жасмину та fleur de sel («соляні квіти»). Fleur de sel - 
морські сольові утворення на поверхні лагун. Вони 

містять велику кількість мінералів, і в складі бальзаму 
відмінно контролюють роботу сальних залоз. 

Жасмин має універсальну комплексну дію: 
контролює роботу сальних залоз, зволожує, 

заспокоює, підвищує тонус шкіри голови, відновлює 
структуру волосся, роблячи його сильним та 

блискучим, а також має загальних розслаблюючий 
вплив. 



Шампунь та бальзам для захисту фарбованого та 
пошкодженого волосся на основі натуральних 
екстрактів фіалки та смородини. Посилює стійкість 
волосся до впливів хімічних речовин, які нерідко 
містяться в фарбах для волосся. Фіалка живить 
волосся та шкіру голови, допомагає швидкому 
відновленню після шкідливих зовнішніх впливів та 
наслідків стресу, має тонізуючу дію, перешкоджає 
випаданню волосся. Кверцетин, що міститься у квітах 
фіалки, захищає волосся від UV-проміння, сприяє 
зміцненню структури волосся. Смородина, багата на 
вітаміни та мінерали,  стимулює ріст здорового 
волосся, зміцнює та надає йому яскравого  блиску.



Зволожуючий  шампунь та бальзам на основі 
натуральних екстрактів бамбуку та гіацинту 
створений спеціалістами для лагідного відновлення 
сухого, знеживленого волосся. Гіацинт містить 
флавоноїди, що лагідно доглядають за шкірою 
голови, заспокоюють її, укріплюють волосся. Бамбук 
містить компоненти з високою біостимулюючою 
активністю, які сприяють глибокому зволоженню та 
зміцненню волосся, запобігають посіченості кінчиків 
та випадінню волосся, полегшує розчісування.



Власницям тонкого, ламкого волосся дуже складно надати 
зачісці бажаного об’єму. Тому шампунь та бальзам на 
основі натуральних екстрактів груші та волошки створено 
саме для такого волосся. Він лагідно очищує шкіру голови, 
нормалізує роботу сальних залоз. Натуральні екстракти 
груші містять велику кількість органічних кислот, дубильні 
та пектинові речовини, вітаміни та цінні мінерали. Вони 
відновлюють та укріплюють волосся, надаючи додатковий 
об’єм. Волошка містить аскорбінову кислоту, глікозиди, 
каротин, пектинові, смолисті та дубильні речовини. 
Позитивно впливаючи на шкіру голови, волошка 
запобігає випадінню, активізує ріст волосся, живить його 
по всій довжині, зміцнює слабке та мляве волосся, 
надаючи йому силу та блиск.



Інноваційний шампунь та бальзам проти посічених 
кінчиків та випадіння волосся на основі натуральних 
екстрактів рожевого перцю та ірису. Лагідно очищує 
волосся та шкіру голови. Рожевий перець має м’яку 
стимулюючу дію на волосяну цибулину, насичує її 
поживними компонентами, прискорює ріст волосся. 
Ірис володіє антисептичним та регенеруючим 
ефектом, м’яко розгладжує волосся, ефективно 
запобігає випадінню та посіченості волосся, 
одночасно збільшує їх густоту і додає блиск.
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